
Δικαίωση της λογικής του «ΜΑΖΙ» το 4ο Βραβείο ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ για τη ΓΕΦΥΡΑ 

 

Το τέταρτο από το 2008 Βραβείο Περιβαλλοντικής Ευαισθησίας «ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ» απονεμήθηκε χθες στη 
ΓΕΦΥΡΑ  Α.Ε.  για  τη  δράση  «Πράσινο  Καραβάνι  Πατρών  –  Ναυπάκτου:  Η  δύναμη  της  αειφόρου 
συνέργειας» που κρίθηκε ως το καλύτερο επικοινωνιακό πρόγραμμα περιβαλλοντικού χαρακτήρα.  

Το  βραβείο  παρέλαβε  εκ  μέρους  της  εταιρείας  ο  Διευθυντής  Εταιρικής  Επικοινωνίας  &  Αειφόρου 
Ανάπτυξης  κ.  Γιάννης  Φρέρης,  από  τα  χέρια  του  εκπροσώπου  του  οργανισμού  ECOCITY  ‐  ο  οποίος 
επωμίζεται ετησίως τη διαδικασία κρίσης των αξιολογότερων πρακτικών πανελλαδικά ‐ κ. Απόστολου 
Σίσκου.  

Κατά τη σύντομη ευχαριστήρια ομιλία του, ο κ. Φρέρης ανέφερε πως το βραβείο που αναδεικνύει τη 
λογική του «ΜΑΖΙ», ανήκει μόνο κατά το 1/5 στη Γέφυρα Ρίου – Αντιρρίου, αφού αυτή συνέπραξε για 
τη  ‐  διακεκριμένη  πλέον  ‐  δράση  με  τέσσερεις  εταίρους,  δηλαδή  το  Ινστιτούτο  Οδικής  Ασφάλειας 
«Πάνος  Μυλωνάς»,  την  Οικολογική  Κίνηση  Πάτρας  (ΟΙΚΙΠΑ),  τη  ΜΚΟ  «ΠΡΑΣΙΝΟ‐ΜΠΛΕ»  της 
Ναυπάκτου  και  την  αυτόνομη  εθελοντική  κίνηση  Gefyristas.  Επισήμανε  δε  πως  η  συγκεκριμένη 
πρωτοβουλία που έλαβε χώρα πριν ένα χρόνο, θα έθετε υπό αμφιβολία την αειφόρο διάστασή της, εάν 
δεν επρόκειτο να έχει ως διάδοχο τη δράση του Σαββατοκύριακου 8 & 9  Ιουνίου για τη διάχυση του 
πλαστικού στη θάλασσα, με εταίρους 14 φορείς της Αχαΐας και της Αιτωλοακαρνανίας.  

Υπενθυμίζεται ότι το «Πράσινο Καραβάνι» υπήρξε κοινή δράση ενημέρωσης, που υλοποιήθηκε πέρυσι 
τέτοια  εποχή,  από  Ναυπάκτιους  και  Πατρινούς  ενεργούς  πολίτες,  οι  οποίοι  προέβησαν  σε 
δραστηριότητες  πληροφόρησης  για  την  οικολογική  οδήγηση,  ξεκινώντας  από  την  Πάτρα  για  να 
καταλήξουν  με  κονβόι  αυτοκινήτων  ‐  μέσω  της  Γέφυρας  «Χαρίλαος  Τρικούπης»  στη  Ναύπακτο  ‐ 
οδηγώντας με σεβασμό στους κανόνες της «πράσινης» οδηγικής συμπεριφοράς.  

Οι διακρίσεις για την περιοχή στην οποία βρίσκεται η Γέφυρα, συμπληρώθηκαν με την απονομή του 
βραβείου «Έργο Ζωής» στους ομότιμους καθηγητές του Πανεπιστημίου Πατρών Δ. Φοίτο και Γ. Φοίτου, 
από  ομάδα  παλαιότερων  βραβευθέντων  στην  κατηγορία  αυτή,  στην  οποία  συμμετείχε  ο  οικολόγος 
αγωνιστής Βλάσσης Βελλόπουλος, που συγκίνησε το ακροατήριο με τη συναισθηματική αναφορά του 
στα βιώματα που τον συνδέουν με το ζεύγος που τιμήθηκε.  
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